09-05-2016
En relación con la pregunta parlamentaria 9-16/PES-00144 presentada por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), el Consejero de Educación del Gobierno de Navarra informa:
A lo largo del curso 2015/2016 desde el Servicio de Inspección Educativa se van a llevar a cabo tres evaluaciones, cada una de ellas en un nivel educativo diferente. Estas evaluaciones son:
Evaluación censal en 3er curso de Educación Primaria.

Evaluación censal en 6º curso de Educación Primaria.

Evaluación en 2º curso de Secundaria.
Evaluación censal en 3er curso de Educación Primaria.

En el mes de abril de 2016, se ha puesto en la página Web del Departamento de Educación a disposición de todos los centros de Educación Primaria, las pruebas de las competencias lingüística: lectura y producción de textos, en castellano o lengua vasca, según el modelo lingüístico cursado; Competencia matemática: cálculo, razonamiento y resolución de problemas; y Competencia lingüística en inglés.
Los centros escolares tendrán autonomía en su aplicación, adaptación (ampliación, adaptaciones metodológicas, etc.), calendario, corrección, análisis de resultados, etc. Los datos no se introducirán en la aplicación informática Educa. Los centros escolares tomarán todas estas decisiones teniendo en cuenta el carácter formativo y orientador de esta evaluación, e integrándola en los procesos de enseñanza y aprendizaje que se desarrollan en el centro.
En el marco del Plan de Mejora, los centros decidirán también el tratamiento de los resultados globales obtenidos por los alumnos y alumnas en esta evaluación, y, tras la correspondiente reflexión, plantearán líneas de mejora.
Evaluación censal en 6º curso de Educación Primaria 
A lo largo del mes de mayo se hará llegar a los centros de Educación Primaria los cuadernillos de las competencias lingüística: lectura y producción de textos, en castellano o lengua vasca, según el modelo lingüístico cursado, además los alumnos del modelo B/D realizarán la competencia lectora en lengua castellana; Competencia matemática: razonamiento y resolución de problemas; y Competencia lingüística en inglés. Tras la correspondiente corrección de las pruebas, los centros introducirán los resultados en la plataforma Educa y a lo largo del mes de junio desde la misma, los centros podrán descargar los informes individuales de los alumnos y el informe de centro. Los centros escolares tendrán en cuenta el carácter formativo y orientador de esta evaluación, e integrada en el proceso de enseñanza y aprendizaje que se desarrolla en el centro.
Además se pondrá a disposición de los centros en la página Web del Departamento de Educación la prueba de competencia científica, en la que los centros  escolares tendrán autonomía en su aplicación.
Evaluación en 2º curso de Secundaria

Se trata de la evaluación que el Departamento de Educación viene realizando desde el curso 2008/2009. A lo largo del mes de mayo se hará llegar a los centros de Educación Secundaria los cuadernillos de las competencia lingüística lectora, en castellano o lengua vasca, según el modelo lingüístico cursado, además los alumnos del modelo B/D realizarán la competencia lectora en lengua castellana; Competencia matemática: razonamiento y resolución de problemas; Competencia científica; y Competencia lingüística en inglés. Tras la correspondiente corrección de las pruebas, los centros introducirán los resultados en la plataforma Educa y a lo largo del mes de junio desde la misma podrán descargar los informes individuales de los alumnos y el informe de centro. Como en las anteriores evaluaciones los centros escolares tendrán en cuenta el carácter formativo y orientador de esta evaluación, integrada en el proceso de enseñanza y aprendizaje que se desarrolla en el centro
Iruñean, 2016ko maiatzaren 9an / En Pamplona, a 9 de mayo de 2016
Hezkuntza Departamentuko Kontseilaria / El Consejero de Educación: José Luis Mendoza Peña
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